
 

รายงานการติดตามและประเมินผล 

โครงการระบบบริการการแพทย์ฉุกเฉินเทศบาลต าบลออนใต้ ประจ าป ี2564 

เทศบาลต าบลออนใต้ อ าเภอสันก าแพง จังหวัดเชียงใหม่ 
............................................................................. 

 

หลักการและเหตุผล 

อุบัติเหตุและการเจ็บป่วยฉุกเฉินเป็นเหตุที่เกิดขึ้นอย่างไม่สามารถคาดการณ์ไว้ล่วงหน้าได้  

และส่งผลกระทบต่อชีวติและทรัพย์สินของประชาชนไม่มากก็น้อย โดยเฉพาะสิ่งที่ส าคัญมากที่สุดคือ ชีวิต กรณี

อุบัติเหตุ อาจุส่งผลให้เกิดการบาดเจ็บเพียงเล็กน้อย จนถึงขั้นพิการ หรือเสียชีวิต และกรณีเจ็ บป่วยฉุกเฉินอาจจะ

ส่งผลให้เกิดอันตรายถึงชีวิตได้ หากเกิดเหตุทั้ง 2 กรณี แล้วไม่ได้รับการช่วยเหลืออย่างถูกต้อง หรือช่วยเหลือให้ถึง

โรงพยาบาลได้ทันท่วงที ส่งผลให้การบาดเจ็บ หรืออาการป่วยทวีความรุนแรงสร้าง  ความเสียหายแก่ชีวิตมากกว่า               

ที่ควรจะเป็นได้ 

  จากสถานการณ์เหล่าน้ี เทศบาลต าบลออนใต้ จึงได้เข้าร่วมเป็นส่วนหน่ึงในระบบบริการการแพทย์

ฉุกเฉิน ของจังหวัดเชียงใหม่ เพื่อช่วยเหลือผู้ได้รับบาดเจ็บจากอุบัติเหตุ หรอืเจ็บป่วย ณ จุดเกิดเหตุ และส่งต่อไปรักษา

ที่โรงพยาบาลที่ใกล้ที่สุด โดยให้บริการในพื้นที่เขตเทศบาลต าบลออนใต้ และพื้นที่ใกล้เคียงที่สามารถปฏิบัติงานได้ 

หรอืตามที่ ศูนย์ 1669 แจ้งประสาน โดยจัดต้ังเป็นหน่วยบรกิารการแพทย์ฉุกเฉนิในนามของหน่วยกู้ชีพเทศบาลต าบล

ออนใต้ เทศบาลต าบลออนใต้ อ าเภอสันก าแพง จังหวัดเชียงใหม่ จึงได้จัดท าโครงการระบบบริการการแพทย์ฉุกเฉิน

เทศบาลต าบลออนใต ้ปีงบประมาณ 2564 เพื่อใหบ้รกิารประชาชนเป็นการต่อเน่ืองต่อไป 

 

วัตถุประสงค์ของการประเมิน 

1. เพื่อใหบ้รกิารช่วยเหลอืผู้ได้รับบาดเจ็บจากอุบัติเหตุ หรือเจ็บป่วยฉุกเฉิน ณ จุดเกิดเหตุ และส่งต่อไปรักษา

ที่โรงพยาบาลทีใ่กล้ที่สุด โดยใหบ้รกิารในพื้นที่เขตเทศบาลต าบลออนใต ้และพืน้ที่ใกล้เคียง ระยะทาง 10 กิโลเมตร 

หรือตามที่ ศูนย์กู้ชีพเวียงพิงค ์1669 แจ้งประสาน 

2. เพื่อใหป้ระชาชนที่ไดร้ับบาดเจ็บจากอุบัติเหตุ หรือเจ็บปว่ยฉุกเฉิน ได้รับการช่วยเหลืออย่างรวดเร็ว 

ปลอดภัย ถูกต้อง ตามมาตรฐาน ลดความรุนแรงของการบาดเจ็บและอาการป่วยที่อาจส่งผลถงึชีวิตได้ 

3. เพื่อลดความสูญเสีย และลดค่าใชจ้่ายที่เกดิขึ้นทั้งทางรา่งกาย และจิตใจ 

4. เพื่อใหป้ระชาชนได้รับบรกิารการแพทย์ฉุกเฉนิที่ไดม้าตรฐาน และทันท่วงที 

 

กลุ่มเป้าหมาย 

ผู้ได้รับบาดเจ็บจากอุบัติเหตุ หรือเจ็บป่วยฉุกเฉิน ในพื้นที่เทศบาลต าบลออนใต ้และพืน้ที่ใกล้ 

เคียง ระยะทาง 10 กิโลเมตร หรือตามที่ ศูนย์กู้ชีพเวียงพิงค์ 1669 แจ้งประสาน ได้รับการช่วยเหลือ ณ จุดเกิดเหตุ 

และส่ง ต่อไปรักษาที่โรงพยาบาลที่ใกล้ที่สุด โดยมีความรวดเร็ว ปลดภัย ถูกต้องตามมาตรฐาน  อย่างน้อยรอ้ยละ 50 

 



 

 

เครื่องมือท่ีใช้ในการประเมินผล 

  แบบสอบถามความพึงพอใจโครงการระบบบริการการแพทย์ฉุกเฉินเทศบาลต าบลออนใต้ 

ปีงบประมาณ 2564 (รายละเอียดตามภาคผนวก) โดยแบบสอบถามแบ่งออกเป็น 2 สว่น ดังน้ี 

  ส่วนที่ 1. ข้อมูลทั่วไปของผู้มารับบรกิาร 

  ส่วนที่ 2. สอบถามความพึงพอใจของผู้มารับบริการ ตามโครงการระบบบริการการแพทย์ฉุกเฉิน

เทศบาลต าบลออนใต ้ปีงบประมาณ 2564 

การจัดท าข้อมูลและวิเคราะห์ข้อมูล 

  น าข้อมูลที่ไดจ้ากการตอบแบบสอบถามของผู้มารับบรกิารมาวิเคราะห์ดังน้ี 

1. ข้อมูลทั่วไปของผู้มารับบรกิาร วิเคราะห์โดยใช้ค่า รอ้ยละ  

2. ความพึงพอใจของผู้มาติดต่อรับบรกิาร โครงการระบบบรกิารการแพทย์ฉุกเฉนิเทศบาลต าบล 

ออนใต้ ปีงบประมาณ 2564 น ามาวิเคราะห์ข้อมูลโดยใช้ค่าเฉล่ียร้อยละ ต่อจ านวน ผู้มารับบริการ 120 คน 

ตรวจสอบแยกแยะ จัดระบบหมวดหมู่ตามประเด็นที่ก าหนด สรุปความคิดเห็นแล้วน าเสนอในรูปแบบตาราง และ

เรียงความประเด็นค าถามในแบบสอบถาม 

 

ผลการด าเนนิงานตามโครงการ 

  จากการด าเนินงานโครงการระบบบรกิารการแพทย์ฉุกเฉนิเทศบาลต าบลออนใต ้ปีงบประมาณ 

25564 ของเทศบาลต าบลออนใต้ อ าเภอสันก าแพง จังหวัดเชียงใหม่ คณะท างานติดตามและประเมินผล ขอน าเสนอ

ผลการประเมินตามแบบสอบถาม ดังน้ี 

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไป 

 

ตารางท่ี 1  จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามเพศ 

เพศ จ านวน คิดเป็นร้อยละ 

ชาย 55 45.83 

หญิง 65 54.17 

รวม 120 100 

  จากตารางที่ 1 ผลการวิเคราะห์ข้อมูลพบว่า จ านวนผู้ที่ตอบแบบสอบถามทั้งหมดมี 120 ราย        

ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน  65  ราย คิดเป็นร้อยละ  54.17  เป็น เพศชาย จ านวน  55 ราย คิดเป็นร้อยละ  

45.83   

  

 

 



 

ตารางท่ี 2  จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอาย ุ

อาย ุ จ านวน คิดเป็นร้อยละ 

15-25 ป ี 8 6.67 

26-35 ป ี 12 10.00 

36-45 ป ี 26 21.67 

46-55 ป ี 22 18.33 

56 ปีขึน้ไป 52 43.33 

รวม 120 100 

   

จากตารางที่ 2  ผลการวเิคราะห์ขอ้มูลพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ ่มีอายุ 56 ปีขึน้ไป  

จ านวน 52 ราย คิดเป็นร้อยละ  43.33 รองลงมามีอายุระหว่าง 36-45 ปี จ านวน  26  ราย คิดเป็นร้อยละ  

21.67  อายุระหว่าง 46-55 ปี จ านวน  22 ราย   คิดเป็นร้อยละ 18.33  อายุระหว่าง  26-35  ปี จ านวน   

12  ราย  คดิเป็นรอ้ยละ  10.00  และอายุ 15-25 ปี จ านวน  8  ราย คดิเป็นรอ้ยละ  6.67  

 

ตารางท่ี 3  จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามระดับการศึกษาสูงสุด 

อาย ุ จ านวน คิดเป็นร้อยละ 

ไมไ่ด้รับการศึกษา 8 6.67 

ประถมศึกษา 40 33.33 

มัธยมศกึษาตอนต้น 7 5.83 

มัธยมศกึษาตอนปลาย 15 12.50 

ปวช./ปวส./ปวท./อนุปรญิญา 30 25.00  

ปรญิญาตรี 20 16.67 

สูงกวา่ปรญิญาตรี - - 

อ่ืนๆ ระบุ................. - - 

รวม 120 100 

จากตารางที่ 3  ผลการวเิคราะห์ข้อมูลพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่ จบการศึกษา ระดับ  

ประถมศึกษา จ านวน 40 ราย คิดเป็นร้อยละ  33.33 รองลงมาจบการศึกษาระดับปวช./ปวส./ปวท./อนุปริญญา 

จ านวน  30  ราย คดิเป็นรอ้ยละ  25  ระดับปรญิญาตร ีจ านวน 20 ราย คดิเป็นร้อยละ 16.67  ระดับมัธยมศึกษา

ตอนปลาย จ านวน  15  ราย  คดิเป็นรอ้ยละ  12.50  ไม่ไดร้ับการศึกษา  จ านวน  8  ราย  คดิเป็นรอ้ยละ  6.67 

สูงกวา่ปรญิญาตร ี ไมมี่  อ่ืนๆ (ระบุ)  ไมมี่ 

 

 

 



 

ตารางท่ี 4  จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามสถานภาพการท างาน 

อาย ุ จ านวน คิดเป็นร้อยละ 

ข้าราชการ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ 15 12.50 

พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 20 16.67 

คา้ขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 10 8.33 

เกษตรกร 37 30.83 

รับจ้างทั่วไป/กรรมกร 30 25 

นักเรียน/นักศึกษา 3 2.50 

แม่บ้าน/ไม่ไดป้ระกอบอาชีพ 5 4.17 

อ่ืนๆ ระบุ................. - - 

รวม 120 100 

 

จากตารางที่ 4  ผลการวเิคราะห์ข้อมูลพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่ ประกอบอาชีพเกษตรกร 

จ านวน 37 ราย คิดเป็นร้อยละ  30.83 รองลงมาประกอบอาชีพรับจ้างทั่วไป/กรรมกร จ านวน  30  ราย คิดเป็น

ร้อยละ  25  พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน จ านวน  20  ราย คิดเป็นร้อยละ  16.67  ข้าราชการ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ

จ านวน  15  ราย  คดิเป็นรอ้ยละ  12.50  คา้ขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว  จ านวน  10  ราย  คดิเป็นรอ้ยละ  8.33 

แม่บ้าน/ไม่ไดป้ระกอบอาชีพ  จ านวน  5  ราย  คดิเป็นรอ้ยละ  4.17  นักเรยีน/นักศึกษา จ านวน  3  ราย คดิเป็น

รอ้ยละ 2.50 

   

ตอนท่ี 2  สอบถามความพงึพอใจของผู้มารับบริการ ตามโครงการระบบบริการการแพทย์ฉุกเฉินเทศบาล

ต าบลออนใต้ ปีงบประมาณ 2564 

ตารางท่ี 5  ความรวดเร็วในการมาถงึ ณ จุดเกิดเหตุ เม่ือได้รับแจ้งประสานขอความช่วยเหลอื 

ความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 

พอใจมาก 118 98.33 

พอใจปานกลาง 2 1.67 

พอใจน้อย 0 0 

รวม 120 100 

  จากตารางที่ 5  ความรวดเร็วในการมาถึง ณ จุดเกิดเหตุ เม่ือได้รับแจ้งประสานขอความช่วยเหลือ 

 ผลการวเิคราะห์ขอ้มูลพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่ มีความพึงพอใจมาก จ านวน  118  ราย คดิเป็นร้อยละ  

98.33  ความพึงพอใจปานกลาง  จ านวน  2 ราย คดิเป็นร้อยละ  1.67  ความพึงพอใจน้อย  ไมมี่ 

 



    

ตารางท่ี 6  การให้บรกิารช่วยเหลอืรักษาพยาบาลเบือ้งต้นแกผู่้ได้รับบาดเจ็บจากอุบัติเหตุ ณ จุดเกิดเหตุ 

ความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 

พอใจมาก 116 96.67 

พอใจปานกลาง 4 3.33 

พอใจน้อย 0 0 

รวม 120 100 

  จากตารางที่ 6 การให้บรกิารช่วยเหลือรักษาพยาบาลเบือ้งต้นแกผู่้ได้รับบาดเจ็บจากอุบัติเหตุ              

ณ จุดเกิดเหตุ  ผลการวเิคราะห์ข้อมูลพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ ่มีความพึงพอใจมาก จ านวน  116  ราย 

คดิเป็นร้อยละ  96.67  ความพึงพอใจปานกลาง จ านวน  4 ราย คดิเป็นรอ้ยละ  3.33  ความพึงพอใจน้อย  ไมมี่ 

 

ตารางท่ี 7  ความรวดเร็วในการน าส่งผู้ไดร้ับบาดเจ็บจากอุบัติเหตุ ณ จุดเกิดเหตุ ส่งถึงโรงพยาบาลที่ใกล้ที่สุด 

ความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 

พอใจมาก 117 97.5 

พอใจปานกลาง 3 2.5 

พอใจน้อย 0 0 

รวม 120 100 

  จากตารางที่ 7 ความรวดเร็วในการน าส่งผู้ได้รับบาดเจ็บจากอุบัติเหตุ ณ จุด เกิดเหตุ ส่งถึง

โรงพยาบาลที่ใกล้ที่สุด ผลการวิเคราะห์ข้อมูลพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่ มีความพึงพอใจมาก จ านวน  

117  ราย คดิเป็นรอ้ยละ 97.5 ความพึงพอใจปานกลาง  จ านวน  3 ราย คิดเป็นร้อยละ  2.5  ความพึงพอใจน้อย  

ไมมี่ 

 

ตารางท่ี 8  การประชาสัมพันธ์แจ้งการให้บรกิารช่วยเหลือผูไ้ด้รับบาดเจ็บจากอุบัติเหตุ 1669 

ความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 

พอใจมาก 115 95.83 

พอใจปานกลาง 5 4.17 

พอใจน้อย 0 0 

รวม 120 100 

  จากตารางที่ 8 การประชาสัมพันธ์แจ้งการให้บรกิารช่วยเหลือผู้ได้รับบาดเจ็บจากอุบัติเหตุ 1669 

ผลการวิเคราะห์ข้อมูลพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่ มีความพึงพอใจมาก จ านวน  115  ราย คดิเป็นรอ้ยละ  

95.83  ความพึงพอใจปานกลาง  จ านวน  5 ราย คดิเป็นร้อยละ  4.17  ความพึงพอใจน้อย  ไมมี่ 

 

 

 



 

ตารางท่ี 9  ความรวดเร็วในการมาถงึ ณ จุดเกิดเหตุ เม่ือได้รับแจ้งประสานขอความช่วยเหลอื 

ความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 

พอใจมาก 117 97.5 

พอใจปานกลาง 3 2.5 

พอใจน้อย 0 0 

รวม 120 100 

  จากตารางที่ 9 ความรวดเร็วในการมาถึง ณ จุดเกิดเหตุ เม่ือได้รับแจ้งประสานขอความช่วยเหลือ 

ผลการวิเคราะห์ข้อมูลพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่ มีความพึงพอใจมาก จ านวน  117  ราย คิดเป็นรอ้ยละ  

97.5  ความพึงพอใจปานกลาง  จ านวน  3 ราย คดิเป็นรอ้ยละ  2.5  ความพึงพอใจนอ้ย  ไมมี่ 

 

ตารางท่ี 10  การให้บรกิารช่วยเหลอืรักษาพยาบาลเบือ้งต้นแกผู่้ป่วยที่เจ็บป่วยฉุกเฉิน ณ จุดเกิดเหตุ 
ความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 

พอใจมาก 116 96.67 

พอใจปานกลาง 4 3.33 

พอใจน้อย - - 

รวม 120 100 

  จากตารางที่ 10 การให้บรกิารช่วยเหลือรักษาพยาบาลเบือ้งต้นแกผู่้ป่วยที่เจ็บป่วยฉุกเฉิน ณ จุดเกิด

เหตุ  ผลการวเิคราะห์ขอ้มูลพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่ มีความพึงพอใจมาก จ านวน  116  ราย คดิเป็นร้อย

ละ  96.67  ความพึงพอใจปานกลาง  จ านวน  4 ราย คดิเป็นรอ้ยละ  3.33  ความพึงพอใจนอ้ย ไมมี่ 

 

ตารางท่ี 11  การน าส่งผู้ป่วยที่เจ็บป่วยฉุกเฉิน ณ จุดเกิดเหตุ ส่งโรงพยาบาลที่ใกล้ที่สุด 

พอใจมาก 115 95.83 

พอใจปานกลาง 5 4.17 

พอใจน้อย 0 0 

รวม 120 100 

  จากตารางที่ 11 การน าส่งผู้ป่วยที่เจ็บป่วยฉุกเฉิน ณ จุดเกิดเหตุ ส่งโรงพยาบาลที่ใกล้ที่สุด ผลการ

วิเคราะห์ขอ้มูลพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ ่มีความพึงพอใจมาก จ านวน  115  ราย คิดเป็นร้อยละ 95.83  

ความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 5 ราย คดิเป็นรอ้ยละ  4.17  ความพึงพอใจนอ้ย  ไมมี่  

 

 

 

. 

 



 

ตารางท่ี 12  การประชาสัมพันธ์แจ้งการให้บรกิารช่วยเหลอืผู้ป่วยที่เจ็บป่วยฉุกเฉิน 1669 

ความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 

พอใจมาก 112 93.33 

พอใจปานกลาง 8 6.67 

พอใจน้อย 0 0 

รวม 120 100 

  จากตารางที่ 12 การประชาสัมพันธ์แจ้งการให้บริการช่วยเหลือผู้ป่วยที่เจ็บป่วยฉุกเฉิน 1669              

ผลการวิเคราะห์ข้อมูลพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่ มีความพึงพอใจมาก จ านวน  112  ราย คิดเป็นร้อยละ 

112  ความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 8 ราย  คดิเป็นรอ้ยละ  6.67  ความพึงพอใจนอ้ย  ไมมี่  

 

ตารางท่ี 13  ความพรอ้มของบุคลากรที่ออกให้บรกิารการแพทย์ฉุกเฉนิได้ทันท่วงที 

ความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 

พอใจมาก 115 95.83 

พอใจปานกลาง 5 4.17 

พอใจน้อย 0 0 

รวม 120 100 

  จากตารางที่ 13 ความพร้อมของบุคลากรที่ออกให้บริการการแพทย์ฉุกเฉินได้ทันท่วงที  ผลการ

วิเคราะห์ขอ้มูลพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ ่มีความพึงพอใจมาก จ านวน  115  ราย  คิดเป็นร้อยละ 95.83  

ความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 5 ราย คดิเป็นรอ้ยละ  4.17  ความพึงพอใจนอ้ย  ไมมี่  

 

ตารางท่ี 14  ความพรอ้มด้านรถที่ให้บรกิาร และวัสดุอุปกรณ์ที่ใชร้ักษาพยาบาลเบือ้งต้น 

ความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 

พอใจมาก 114 95.00 

พอใจปานกลาง 6 5.00 

พอใจน้อย 0 0 

รวม 120 100 

  จากตารางที่ 14 ความพร้อมด้านรถที่ให้บริการ และวัสดุอุปกรณ์ที่ใช้รักษาพยาบาลเบื้องต้น             

ผลการวิเคราะห์ข้อมูลพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่ มีความพึงพอใจมาก จ านวน  114  ราย คิดเป็นร้อยละ 

95 ความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 6 ราย  คดิเป็นรอ้ยละ  5.00  ความพึงพอใจนอ้ย  ไมมี่  
 

 

 



 

ตารางท่ี 15  ประชาชนได้รับบรกิารการแพทย์ฉุกเฉินที่ได้มาตรฐาน และทันท่วงที 
ความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 

พอใจมาก 119 99.17 

พอใจปานกลาง 1 0.83 

พอใจน้อย - - 

รวม 120 100 

  จากตารางที่ 15 ประชาชนได้รับบริการการแพทย์ฉุกเฉินที่ ได้มาตรฐาน และทันท่วงที ผลการ

วิเคราะห์ขอ้มูลพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ ่มีความพึงพอใจมาก จ านวน  119  ราย คิดเป็นร้อยละ  99.17  

ความพึงพอใจปานกลาง  จ านวน  1 ราย คดิเป็นรอ้ยละ  0.83  ความพึงพอใจนอ้ย ไมมี่ 

 

ตารางท่ี 16  การติดต่อและประสานงานเจา้หนา้ที่ 1669 เป็นไปด้วยความรวดเร็ว 

ความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 

พอใจมาก 115 95.83 

พอใจปานกลาง 5 4.17 

พอใจน้อย 0 0 

รวม 120 100 

จากตารางที่ 16  การติดต่อการติดต่อและประสานงานเจา้หนา้ที่ 1669 เป็นไปด้วยความรวดเร็ว 

ผลการวิเคราะห์ข้อมูลพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่ มีความพึงพอใจมาก จ านวน 115 ราย คิดเป็นร้อยละ  

95.83  ความพึงพอใจปานกลาง จ านวน  5  ราย คดิเป็นรอ้ยละ  4.17  ความพึงพอใจนอ้ย ไมมี่ 

 

ข้อคิดเห็น/ข้อเสนอแนะอืน่ๆ 

- ควรเพิ่มการประชาสัมพันธ์ด้วยส่ือแผ่นพับการใหบ้รกิาร 1669 ให้มากขึ้นกว่าเดิม 

- ควรติดป้ายประกาศประชาสัมพันธ์แจ้งเหตุ 1669 ทุกหมู่บ้านใหม้ากขึ้น 

- จัดฝึกอบรมบุคลากร หรือส่งบุคลากรเข้ารับการอบรมกับหน่วยงานภายนอก และจัดท า

กจิกรรมเสริม การให้ความรูเ้ฉพาะด้าน เช่น โครงการอบรมการปฐมพยาบาลเบือ้งต้น 

 

 

 

 

 

 

 



 

สรุปและอภิปรายผลการด าเนินงาน 

  การจัดท าโครงการระบบบริการการแพทย์ฉุกเฉินเทศบาลต าบลออนใต้ ปีงบประมาณ 2564 ของ

เทศบาลต าบลออนใต้ อ าเภอสันก าแพง จังหวัดเชียงใหม่ มีวัตถุประสงค์เพื่อปรับลดขั้นตอนการให้บริการประชาชน

อย่างมีประสิทธิภาพ ในทุกๆ ด้าน รวมถงึการปฏิบัติงานของเจา้หน้าที่เพื่อใหป้ระชาชนผู้รับบรกิารเกิดความพึงพอใจ  

  การติดตามและการประเมินผลโครงการ ใช้การประเมินเชิงคุณภาพ กล่าวคือ ตัวชี้วัดเชิงคุณภาพใช้

การประเมินจากแบบสอบถามของผู้รับบรกิาร จ านวน 120 คน น ามาประมวลคา่รอ้ยละและคา่เฉล่ีย 

  ผลการติดตามและประเมินโครงการพบว่า 

  ตัวชี้วัดเชิงคุณภาพ สรุปผลจากแบบสอบถามความพึงพอใจของผู้มารับบริการประจ าปี 2564

ตามโครงการระบบบริการการแพทย์ฉุกเฉินเทศบาลต าบลออนใต้ ปีงบประมาณ 2564 ของเทศบาลต าบลออนใต้ 

จ านวน 120 คน จากผลการวิ เคราะห์ข้อมูลพบว่า  ผู้รับบริการส่วนใหญ่เป็นเพศหญิงมากกว่าเพศชาย                    

อายุ 56 ปีขึน้ไป มีการศึกษาระดับประถมศึกษา ประกอบอาชีพเกษตรกร  

  ส าหรับตอนที่ 2 ความ64 เพื่อบริการประชาชน ประชาชนส่วนใหญ่มีความพึงพอใจอย่างมากต่อ

การให้บรกิารโครงการระบบบริการการแพทย์ฉุกเฉินเทศบาลต าบลออนใต้ ปีงบประมาณ 2564 ของเทศบาลต าบล

ออนใต ้และการท างานเพื่อใหบ้รกิารประชาชน  

 

ข้อเสนอแนะเพื่อปรับปรงุกระบวนงาน 
   

  จากผลการด าเนินโครงการระบบบรกิารการแพทย์ฉุกเฉนิเทศบาลต าบลออนใต ้ปีงบประมาณ 

2564 คณะท างานฯ ได้พบขอ้บกพร่องที่สมควรได้รับการปรบัปรุงการให้บรกิารและการจัดท าโครงการคร้ังต่อไป 

ดังน้ี 

1. ควรเพิ่มการประชาสัมพันธ์ด้วยส่ือแผ่นพับการใหบ้รกิาร 1669 ใหม้ากขึ้นกว่าเดิม 

เพื่อประชาชนได้น ากลับไปอ่านใหเ้ข้าใจถูกต้อง และควรเพิ่มส่ือประชาสัมพันธ์ให้มีหลากหลายช่องทางมากขึ้น 

2. ควรติดป้ายประกาศประชาสัมพันธ์แจ้งเหตุ 1669 ทุกหมู่บ้านใหม้ากขึ้น เพื่อใหป้ระชาชน 

สามารถเข้าถงึบรกิาร 1669 ได้ทั่วถงึ 

  3. ควรจัดฝกึอบรมบุคลากร หรือส่งบุคลากรเข้ารับการอบรมกับหน่วยงานภายนอก และจัดท า

กจิกรรมเสรมิ การให้ความรูเ้ฉพาะด้าน เช่น โครงการอบรมการปฐมพยาบาลเบือ้งต้น 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


